

Проект по теме "Реформация - в сфере сознания"

Проект подготовили ученики 7-а класса Кравец Евгений,
Пестерев Данил, Рычагов Константин

Личности в проекте

- Томас Мюнцер
- Жан Кальвин
- Томас Лютер

1. Томас Мюнцер



Родился в Штольберге в 1489 году, стал священником подобно Мартину лютеру. В 1520—1521. обезглавили 27 мая 1525.

Проповедовал в саксонском Цвиккау по приглашению священника церкви Девы Марии. Подозреваемый в подготовке бунта и отставленный магистратом отправился в Прагу где грамил «попов и обезьян». затем в Альштедте там он собирает своих сторонников и они пропагандируют свою веру и создают своё идеальное общество уничтожая церкви и иконы. Памфлеты его были подписаны: Мюнцер с молотом, Мюнцер с мечом Гедеона. В итоге он стал национальным героем, в его честь писали романы, картины и еще много чего, Но такая наглость не могла не быть замечена королем, В то время, как князя средней Германии собрали военные силы для обуздания тюрингенских крестьян и подвигались к центру влияния Мюнцера, он ждал появления из-за гор франконских крестьян и пересылался с югом. Наконец, он решился выйти навстречу княжескому войску при Франкенгаузене, во главе 8000 крестьян, большей частью плохо вооружённых и без конницы. На требование выдать Мюнцера крестьяне ответили отказом; он обратился к ним ещё раз с горячим воззванием, уверяя, что Бог отклонит от них выстрелы. После битвы, кончившейся полным разгромом крестьян, Мюнцер скрылся в городе; но его нашли, пытали и обезглавили 27 мая 1525.

2. Жан Кальвин



родился во Франции, в провинции Пикардия, в небольшом городке Нуайон, 10 июля 1509 года умер 27 мая 1564 г. (54 года), женева, Швейцарский союз

Жан Кальвин родился во Франции, в провинции Пикардия, в небольшом городке Нуайон, 10 июля 1509 года. Его отец Жерар Ковен был адвокатом. Маленького Жана крестили в католической церкви Сент-Годберт.

Он был: французский теолог, философ и пастор, являлся женевским реформатором во время протестантской Реформации. Он стал основным лицом в развитии самой системы христианского богословия, которое впоследствии было названо кальвинизмом.

Жана Кальвина принято считать основоположником реформаторской церкви. в его учениях нельзя выделить одну какую-то доктрину, из которой бы вытекали все остальные. в его понимание религии несколько идеи. Его цель во враждебность ранней церкви, и чтобы христианство было основано на Библии он был худым, невысоким, очень нерешительным, но очень цели устремленным и верным своим идеям это сделало его одной из самых заметных фигур этого времени.

По наставлению своего родителя четырнадцатилетний Жан отправляется в Париж, для изучения права и гуманитарных наук. В университете он изучал диалектику. В 18 лет Жан Кальвин имел свой приход, и выступал там с проповедями. Но позднее, опять-таки по требованию отца, он возвращается в Париж, теперь уже для того чтобы стать юристом.

3. Мартин Лютер



Родился

10 ноября 1483

г., Лютерштадт-Айслебен,
Саксония, Священная Римская
империя

Умер

18 февраля 1546 г. (62

года), Лютерштадт-Айслебен,
Саксония, Священная Римская
империя

Мартин Лютер Деятельность:Ревормации в Германии преподаватель богословия в университете город Виттенбурга. Основатель крупнейшего направления в католицизме-Лютеранства. Перевёл на немецкий язык Библию. В 1521 году. Мартин Лютер был вызван на императорский суд в Вормс. Император потребовал, чтобы Лютер отрекся от своих взглядов, но получил отказ. Мартин Лютер по приговору императора могли сжечь на костре, но саксонский князь го помог и скрывал его, 3 января 1521 года римский папа Лев X отлучил Лютера от церкви. В ответ Лютер публично сжёг буллу об отречении. К тому времени Лютер отказался от авторитета иерархов в толковании библии и высказал революционную мысль, что каждый может толковать Писание, руководствуясь личным религиозным опытом. Чтобы облегчить чтение Писания, Лютер с учениками на родной язык

Конец

Спасибо всем кто слушал
Мы рассказали о тех, о ком хотели
Пришло время завершать проект